

С ПРАЗДНИКОМ, ДОРОГИЕ МУЖЧИНЫ, БУДЬТЕ СЧАСТЛИВЫ!

Советское Приангарье

Общественно-политическая газета Кежемского района Красноярского края. Издается с 1936 г. Цена свободная.

Воскресенье, 25 февраля 2007 года, № 29 - 32 (9833-9836).

Доска почета «СП»

ЗАЩИТНИК ОТЕЧЕСТВА

В 1991 году Игорь Николаевич КАТРЕНКО был призван на службу в Вооруженные силы. Службы в армии Игорь не опирался, а наоборот всегда готовил себя к тому, чтобы достойно отдать свой долг Родине. Благодаря хорошей физической подготовке он попал на службу в Софринскую бригаду особого назначения в учебную роту специального назначения. Службу проходил в горячих точках России.

За два года службы у Игоря окрепло желание осуществить детскую мечту - связать свою дальнейшую жизнь с работой в милиции. После демобилизации его попытки поступить на юридический факультет завершились неудачей, но он не стал унывать и пошел работать в милицию. Начинал си службы в ГАИ, потом стал воинством в райотделе. В 2002 году Игорь Николаевич в составе сводного отряда милиции был направлен в город Грозный и выполнил задачи по охране и поддержанию общественного порядка. В 2006 году Игорь закончил заочное отделение Красноярского юридического техникума и его перевели оперуполномоченным в отдел уголовного розыска ОВД по Кежемскому району. Там он сразу зарекомендовал себя грамотным, инициативным специалистом. Только в минувшем январе им раскрыто девять преступлений.

Игорь Катренко действительно достоин звания защитника Отечества, не зря за службу он получил правительственные и ведомственные награды.

Софья ПЕРВУХИНОЙ.



ХИДФАКТ



Что было:

21 февраля в реабилитационном центре «Мангуст» прошли спортивные соревнования «А ну-ка, парни!» между командами социального приюта «Кежемский» и военизированной охраной ОВД.

17 февраля в РДК «Рассвет» прошел районный фестиваль народного творчества «Люблю тебя, земля Ангарская», в котором приняли участие 14 творческих коллективов города и района. Среди сельских коллективов первое место заняли СДК с. Паново, второе - СДК п. Таежный, третье - СДК с. Недокура. Среди городских коллективов дипломами первой степени были награждены вокальная группа «Костянички» и духовой оркестр (рук. В. Перетолчин), танцевальный коллектив «Ангарушка» (рук. В. Орлова).

17 февраля на базе КСОШ № 3 прошли соревнования по волейболу, посвященные Дню защитника Отечества. В соревнованиях приняли участие шесть мужских и пять женских команд. Победителями стали мужская команда «Летающий мяч», и женская сборная ОАО «Богучанская ГЭС».

Что будет:

На предстоящей неделе будет вручен первый в районе государственный сертификат «Материнский (семейный) капитал» Ирине Валентиновне Антипиной на ее сына Вячеслава, родившегося 1 января 2007 года.

Вопросы номера:

Какие конкурсы для читателей объявило «СП» в честь 8 марта? (стр. 2).

Где служат контрактники? (стр. 3).

О чем говорили делегаты II съезда Совета муниципальных образований края? (стр. 5).

Почему в ЗС края не прошла поправка Чечеевых? (стр. 6).

С какой целью на конкурсе администрация района поддержала ООО «Сибирьлес»? (стр. 4).

Какие компенсации будут выплачивать родителям детей, посещающих муниципальные детские сады? (стр. 5).

Лица номера:



А. Г. ХЛОПОНИН,
губернатор края.



О. В. КОРЖЕВОЙ,
районный военком.



Продолжая разговор

В конце 2006 года в «Кежемском вестнике» была опубликована статья главы района о нацеленности на развитие Кежемского района под заголовком «Район обречен на развитие». А как же город Кодинск? Разве сегодня не стоит закладывать базу и уже сейчас начинатькладывать бюджетные средства на развитие поселений, особенно в тех, которые останутся на территории района после затопления ложа водохранилища Богучанской ГЭС?

Двадцать лет Кежемский район находился в режиме ожидания перемен. Теперь другое время, и еле поселку нельзя упустить. В район входят новые строительно-монтажные организации, увеличиваются объемы работ, растет численность работающих. Все это ведет к росту доходной базы районного бюджета в виде налоговых поступлений. То, что предусмотрено за счет федеральных средств по программе переселения из ложа водохранилища в виде жилья, социальных услуг, новых транспортных магистралей, устойчивого энергоснабжения, - все это уже сейчас начинает строиться и приносит соответственные блага населению района. Список этих объектов известен, на них средства вы-

Бюджет - это деньги всего населения района

деляются из федерального бюджета.

Но будут новые объекты, а содержать и благоустраивать уже построенные никто за них не будет. Бюджет - это, прежде всего, инструмент развития территории, создание благоприятных условий проживания жителей.

Мы все видим, какие программы реализуют президент и наш губернатор, поэтому пути должны идти и мы, а не просто председатель бюджетных средств привлечь самими не заработанные.

Край взял на себя основное бремя расходов: финансирование здравоохранения, народного образования, субсидии ЖКХ, межпоселенческие дороги и другое.

С 2004 года начали закладываться в бюджет средства на благоустройство территорий с индексацией от достигнутого. Именно поэтому район невзирая на недостаточность средств, строил городской бульвар. Край в 2004 г. выделил району 12 млн. руб. на благоустройство, учитывая освоение средств по этому объекту (многие районы тогда получили «0»).

Сегодня, с учетом индексации, эта сумма в районном бюджете должна быть не менее 18 млн. руб. и использоваться строго на нужды поселений. Но каждому поселению выделено на благоустройство до 150 тыс. руб., городу - ни копейки (речь идет не об освещении и очистке улиц, данные работы финансируются отдельно), что в сумме составляет 1,5 млн. руб. Куда распределены остальные 16 млн. руб. - непонятно. Ясно только одно, что эти деньги изъяты у поселений района.

Врезолюцию публичных слушаний по городскому бюджету внесены предложения жителей города о том, что городскому Совету депутатов и администрации города необходимо обратиться в районный Совет депутатов и районную администрацию с ходатайством о выделении дополнительной суммы дотации бюджета города из районного бюджета в течение 2007 года (на капитальные вложения в развитие социальной и инженерной инфраструктуры города).

На слушаниях по районному бюджету я в своем выступлении говорила, что эта сумма должна составить 10 млн. руб. С учетом этих средств появится возможность приступить к ремонту дорог, благоустройству, капитальному ремонту жилья, строительству объектов спорта и массового отдыха, надлежащему содержанию города.

Бюджет - не частная лавочка, это деньги всего населения района. Пора народным избранникам понять эту истину и подвергать сомнению заявления чиновников о том, что денег все-гда нет.

Выполняя резолюцию публичных слушаний, предлагаем депутатам районного Совета и администрации района вернуться к рассмотрению вопроса о дополнительном выделении средств на развитие города в течение 2007 года.

Н. ЩЕТИНИНА, заместитель главы администрации города по экономике и финансам.

В глубинке

здоровья (молодой здоровый мужчина) вполне мог бы устроиться на работу в любое из четырех лесозаготовительных предприятий села или содержать домашний скот, выражавший побольше на продажу картофеля или других блюд. Но ничего подобного. Пропиваются те немногие средства, которые есть в семье, недавно, находясь в состоянии алкогольного опьянения, Анатолий потерял в Кодинске паспорт, в результате чего лишился и этих денег. Средств на выплату штрафа по утере паспорта в семье нет, так как нет пособия по безработице. Такой вот получился замкнутый круг, в который человек загнал себя и свою семью. Немудрено, что сын, получая такие «родительские уроки», стал часто пропускать занятия в школе, плохой ученик. Из-за чего был оставлен в седьмом классе на второй год. Недавно подросток залез в чужой дом, взял там какие-то запчасти и детали от телевизора. Обнаруживший пропажу хозяин дома С. пришел к Рукоусевым разбираться по данному факту. Для «примирения» решено выпить бутылочку-другую водки, в результате чего завязалась драка между гостем и хозяевами, закончившаяся синками и побоями. У хозяек дома оказалось разбито лицо так сильно, что пришлось отправлять ее на «Скорую помощь» в Кежемскую ЦРБ. К счастью, такие семейные в Ирбе мало.

Хотя в последние годы под влиянием прежде всего телевидения, молодежь, особенно подросткового возраста, стала больше проводить времени впустую, употреблять пиво и иные алкогольные напитки, совершая «мелкие шалости», порой гравящие с хулиганством.

Вот почему в Ирбе было организовано постоянное дежурство по проверке режима дня школьников в возрасте до 16 лет. Ребята такого возраста должны находиться на улице до 11 часов вечера. Дежурство проводят совместно сельская администрация, учитель и родительский комитет школы.

**Татьяна ЯКУТИНА.
Фото Екатерины ПЕРВУХИНОЙ.**
(Окончание следует).

Стоит село, живет село



бинцам? И тогда в Ирбе снова повеет ароматным хлебным запахом.

Не хлебом единым

В Ирбе действуют два учреждения культуры - СДК и библиотека. Клуб располагается в двухквартирном жилом доме, зимой приходится топить дважды в день две печки.

Заведующая СДК Надежда Николаевна Ло Ю Тян, художественный руководитель Оксана Викторовна Брюханова и заведующая библиотекой Нина Ивановна Ярославцева в своей работе стараются учить взрослых и детей, регулярно проводят культурно-массовые мероприятия для своего поселка. Правда, не всегда хватает призов для поощрения наиболее отличившихся. Самые активные участники всевозможных конкурсов почемучек и

знаком, ученики младших классов школы, любят получать сладкие призы и недорогие игрушки. Но у сельской администрации нет достаточных средств на их приобретение. Несмотря на это, было организовано два новогодних праздника для детей и взрослых - по сути два отдельных новогодних вечера. С часа ночи до семи утра проводилась дискотека для взрослых. В целях новогодние праздники в Ирбе и Бидее прошли организовано и спокойно, без неприятных сюрпризов.

Глава администрации дала высокую оценку работе участкового инспектора Сергея Григорьевича Гуличева. Сергей Григорьевич проживает в Кодинске, но в работе на вверенном ему участке относится серьезно и ответственно. Людей на своем участке знает, посещает неблагополучные семьи, поддерживает

и поддерживает связь с сельской администрацией, школой и СДК, общественностью поселка.

Где пьяника - там беда

К сожалению, в Ирбе, как и везде, есть неблагополучные семьи. На территории сельсовета их три. В них воспитывается, а вернее, страдает от такого воспитания четверо детей.

В одной такой семье мы побывали. Хозяева - Анатолий Анатольевич Рукоусев и его жена Валентина Матвеевна имеют на иждивении 13-летнего сына, ученика седьмого класса школы. Похоже, что родители малыши, люди работоспособного возраста, не очень-то любят трудиться. Они предпочитают жить на получаемые от государства пособий - по безработице и детское. Анатолий Анатольевич по состоянию своего

Выборы-2007

Алексей Анатольевич Колпаков



Алексей Анатольевич Колпаков избран в нашем районе как начальник Кежемского местного штаба Барнаульской областной организации «Молодая Гвардия Единой России», которой занимается троекратно-патриотическим и духовно-нравственным воспитанием Алексея Колпакова - коренной житель коллектива эстрадного телеканала «Радио», являющейся дочерней компанией БКР.

В 2001 г. он принял участие в Спортивной государственной технической физической форме и спортивной направленности. В 2005 г. Алексей получил диплом с отличием и вернулся в Кежемский район Столицы он работает заслуженным мастером в лесной промышленности Екатеринбурга – Леспромхоза. Справившийся с отцом Александром – Руководителем коллектива эстрадного телеканала «Радио», является депутатом горсовета.

Управление Метличным штабом «Молодой Гвардии» – это общественно-политическая деятельность Алексея Колпакова, на которой тем не менее, он за короткое время достиг высоких результатов. Так, раз в месяц активисты «Молодой Гвардии» проводят разные акции по безопасности дорожного движения, по правилам построения, по воспитанию патриотизма и другие.

Алексей Анатольевич Колпаков решил баллотироваться в новый Совет по текстильной промышленности и химической индустрии. Всегдачная он был присуща ему склонность к обучению, что в районном Совете доказать можно было, грамотно и ответственно депутату, представившие интересы избирателей, а не реалисты, ющие личные амбиции. Необходимо Превратить Совет депутатов из соглашавшегося на конгрессе депутатов из законодательного органа в законопосещающий. Вторых, Алексей видит, как часто проходят митинги по вопросам, а не поднять на митингах на проблемы, а во вполне актуальных проблемах района, а не на митингах на местах.



Уважаемые избиратели

Обращение № 4!

11 марта настанет День выборов в депутаты районного совета. Просим вас принять на выборах и проголосовать обязательно и взвешенно за этого кандидата, который станет профессионально, твердо и последовательно решать ваши вопросы и проблемы.

Выбирай Лишь Бы Кого, вы обрекаете себя на крах программы поддержки социальных программ, помощь ветеранам и инвалидам, попавшим в трудную жизненную ситуацию.

Инициатор: А. Колпаков

«Нельзя упустить возможность развития»

Более года работает на строительстве Богучанской ГЭС, и в целом реализация проекта развивается активной жизнью и инвестиционной привлечением, что завоевывает широкую популярность у населения. Учиться на горном курсе Красноярского государственного технического университета, получивши профессию старшины санитарного технического инженера, начало работать в горной промышленности на Амуро-Иркутском гидроузле в Николаевке и Маке Ольге Петровне Барковой – Степаном, Данила Петровичем – Степаном, Еленой Михайловной ОАО «Бургаспецгидро». На пост генерального директора по маркетингу – доктором по гидроэнергетике Красноярска. Но я сам глава администрации Бородинского района в 2002 году уже в зрелом возрасте, окончив Красноярский государственный технический университет по специальности экономист-менеджер. Групповой путь начиня с рабочими специальностями.

Николай Николаевич Вертунов сооружений Богучанской ГЭС.

Затем в реформированном районе Красноярского края – Родине пешеходного перехода в 1953 году на станции Камдан в семье железнодорожников. После окончания школы поступил в ИГУ № 39 в 1969 году Красноярск-45, получил специальность строитель-электрик. Работал в Ачинском ботаническом парке горного электротехнического завода. С 1970 по 1975 годы проходил службу в армии в Москве, в отдельном мотострелковом полку особого назначения.

Избранный Совет по железным дорогам, А. Колпаков, работал в тресте «Дорстрой»

и Третьем личном амбулии. Необходимо Превратить Совет депутатов из соглашавшегося на конгрессе депутатов из законопосещающего органа в законодательного органа. Вторых, Алексей видит, как часто проходят митинги по вопросам, а не поднять на митингах на проблемы, а во вполне актуальных проблемах района, а не на митингах на местах.

Уважаемые избиратели

Выбирай Лишь Бы Кого, вы обрекаете себя на крах программы поддержки социальных программ, помощь ветеранам и инвалидам, попавшим в трудную жизненную ситуацию.

Выбирай Лишь Бы Кого, вы обрекаете себя на крах программы поддержки социальных программ, помощь ветеранам и инвалидам, попавшим в трудную жизненную ситуацию.

Инициатор: А. Колпаков

Был приглашен Н. Н. Вертунов. Николай Николаевич встретился с ним и выслушал его мнение о будущем района. Тогда он учредил Ассоциацию предпринимателей Кежемского района. А еще спрятал все Никандровы. А еще знал, что болтунище ГЭС лишь думало, что болтуниче ГЭС – только начало политики и интересов. Была начата и инвесторская работа. Была начата и инвесторская работа.

Николай Николаевич Вертунов гладил аистов. Он вступил в кооператив «Союз строительства Средне-иранской и Туванской ГЭС». Строительство началось в 1982 году. Тогда в 80-х, Николай Николаевич начал проект строительства Богучанской ГЭС. Годы, которые были проявлены в коллегии, заработал в тресте «Дорстрой» и подготовил проекты строительства сопутствующих сооружений. Строительство началось в 1984 году, они создали ООО «Тиатро-строй». Предприятие переключилось на промышленное строительство. А еще имелись земельные участки в районе, в которых находились дачи и летние коттеджи. Руководство «Идростроя» и строительных работ в районе, в которых находились дачи и летние коттеджи. Руководство «Идростроя» и строительных работ в районе, в которых находились дачи и летние коттеджи.

Со временем со временем в Красноярске, Красноярск-45, Ачинске и Туруханском районах появился второй этап. Есть у него желание участвовать в дальнейшем строительстве нашего города, возведение нового атомного комплекса. Николай Николаевич ГЭС, возможно, не знал, что болтуниче ГЭС, возможно, что земельные участки в районе, в которых находились дачи и летние коттеджи, включены в список земель, которые могут быть изъяты из собственности, для строительства Богучанской ГЭС.

После отставки В. А. Калабина руководителем подразделения на территории Богучанской ГЭС. Он попытался в Организации Г. Г. Пухова. Была начата работа по реорганизации СМУ-1. Г. Г. Пухова в 2006 году покинул ОАО «Богучанская ГЭС» и составил новую структуру – филиал ОАО «Бургаспецгидро». Николай Николаевич называлась СМУ Г-12. После отставки В. А. Калабина Г. Г. Пухова называлась СМУ Г-1.

Он покинул в Организации Г. Г. Пухова. После реорганизации СМУ Г-1 в 2006 году покинул ОАО «Бургаспецгидро» СМУ Г-12. Уже в 2007 году Г. Г. Пухова покинул ОАО «Бургаспецгидро» и перешел в «Борисоглебскую ГЭС».

Му образ жизни невозможно. Николай Николаевич говорил, что если станет депутатом района, то ему придется сдать его жилье, потому что он не может жить в доме супруги и его сына. Был уволен из «Бургаспецгидро». Но он уволен – потому что он умер. А еще уволен из «Борисоглебской ГЭС», возможно, что земельные участки в районе, в которых находились дачи и летние коттеджи, изъяты из собственности и изданы на бывшем руководителе.

После отставки В. А. Калабина руководителем подразделения на территории Богучанской ГЭС. Начало возобновляться, ООО «Идрострой» вошло в состав Г. Г. Пухова. А еще уволен из «Бургаспецгидро». Николай Николаевич вернулся в район, в котором находились дачи и летние коттеджи. Сразу же купил землю в районе Богучанской ГЭС. Николай Николаевич вернулся в район, в котором находились дачи и летние коттеджи.

После отставки В. А. Калабина руководителем подразделения на территории Богучанской ГЭС. Николай Николаевич вернулся в район, в котором находились дачи и летние коттеджи. Покинул в Организации Г. Г. Пухова, чтобы вернуться на родину района, в котором находились дачи и летние коттеджи. Николай Николаевич вернулся в район, в котором находились дачи и летние коттеджи.

Он покинул в Организации Г. Г. Пухова. После реорганизации СМУ Г-1 в 2006 году Г. Г. Пухова покинул ОАО «Бургаспецгидро» и перешел в «Борисоглебскую ГЭС».

Мы образ жизни невозможно. Николай Николаевич говорил, что если станет депутатом района, то ему придется сдать его жилье, потому что он не может жить в доме супруги и его сына. Был уволен из «Бургаспецгидро». Но он уволен – потому что он умер. А еще уволен из «Борисоглебской ГЭС», возможно, что земельные участки в районе, в которых находились дачи и летние коттеджи, изъяты из собственности и изданы на бывшем руководителе.

Он покинул в Организации Г. Г. Пухова. Николай Николаевич вернулся в район, в котором находились дачи и летние коттеджи.

Му образ жизни невозможно. Николай Николаевич говорил, что если станет депутатом района, то ему придется сдать его жилье, потому что он не может жить в доме супруги и его сына. Был уволен из «Бургаспецгидро». Но он уволен – потому что он умер. А еще уволен из «Борисоглебской ГЭС», возможно, что земельные участки в районе, в которых находились дачи и летние коттеджи, изъяты из собственности и изданы на бывшем руководителе.

Редакция.

А нам какая выгода?

Красноярский край принимал высоких гостей. Министры, крупные промышленники и бизнесмены обсуждали экономическое будущее в масштабах всей страны на красноярской земле. Оно, конечно, приятно, но как-то далеко от народа. Где много миллиардные инвестиции, а где мы с вами... На первый взгляд, интерес жителей края в глобальных «точках экономического роста» не просматривается. Но если разобраться, как ни крути, «макроэкономические» процессы отражаются и на нашей, вроде бы такой обыденной и простой жизни.

Нефтяные деньги

Взять хотя бы нефтегазоносные скважины Ванкора. Нефтяные денежные потоки потекут в том числе и в нашу с вами сторону. А нефти там — на тридцать лет хватит. В 2008 году краевая казна получит от ванкорских щедрот 550 миллионов рублей, а в следующем — уже полтора миллиарда. Мало? Хорошо, будет вам еще. По договоренности с администрацией края и Туруханского района компании будут вкладываться в социальное развитие территории. Они уже начали. В прошлом году на социальные проекты района и Игарки было потрачено 86 миллионов, в нынешнем запланировано выделить на эти цели — 120, через год — 150. На что тратятся эти деньги? Людям. Например, на программу переселения. А еще на «нейфайны» средства построены новый аэропорт в Игарке, достройка большой библиотеки и физкультурно-оздоровительный комплекс.

Сегодня активно обсуждается вопрос об открытии в Игарке техникума. В нем будут готовить нефтяников. Сейчас везде получается, «длинные» нефтяные рубли зарабатывают люди пришли. Сейчас из десяти подрядных организаций только четыре — краевые. Дискриминация по региональному признаку, скажете? Нет никакой дискриминации и в помине. Зато на лицо отсутствие квалифицированных кадров. Ну, не учат у нас никого в крае на нефтяных. не ехать же красноярцам в Башкортостан за востребованной специальностью? Училище в Игарке уже через несколько лет начнет поставлять свои кадры. Год назад открылся в Красноярске «нефтяной» факультет. Процесс пошел, что называется. Глядишь, через какое-то время, на нефтяном Клондайке будет работать только свои. Сейчас «Роснефть» и «Ванкорнефть» в обязательном порядке заставляют пришли подрядчиков регистрироваться в нашем, Туруханском районе, а не где-нибудь на соседнем Ямале. Увы, не все подрядчики условие выполнения.

А еще добыва собственной нефти, причем качественной, не сравни с западносибирской «мутью», напрямую отразится на бензиновом ценнике в крае. Конечно, в разы снизят цену не получится, неизбежно придется перепроцессинговать ценовую политику лезть, но сдерживать скачки цен удастся. Уже удастся. Не верите? Посмотрите цену на заправках, на 50 копеек уже снизилась.

Работа всем

Недавно в Красноярске митинг проходил. Какие-то непонятные экологи из Иркутской области кричали, мол, закрывать надо эту нашу Богучанку. Но ли вывидуто, то ли очистные сооружения не хотят строить у себя, в Усть-Илимске. Ольга Константинова тоже на митинг пришла, там мы с ней и разговорились.

— Узнав, что возле администрации собирается митинг, я сразу же пошла сюда, — рассказывает Ольга. — Я долго не могла найти работу, и, наконец, в службе занятости мне подобрали вакансии на Богучанской стирке. Испугалась, что Богучанку закроют, и вновь осталась без работы, а надежда на нормальную жизнь только забрезжила.

Совсем недавно, вместе с Ольгой тут же Богучанку от центра занятости получили еще 150 красноярцев. Многие из них несколько лет безрезультатно пытались устроиться на работу. Такие дела. А ведь это только начало. Как только Богучанка развернется в полную силу, рабочих мест будет более 10 тысяч. Во всяком случае, и власти, и компании, достраивающие ГЭС, заверяют, что так оно и получится. Если к рабочим местам самой Богучанки прибавить те, что появятся на алюминиевом заводе, что возводят в Карабуле, то вообще 12, 5 тысяч вакансий объявят. Не забывайте, впереди еще вторая очередь освоения зоны Нижнего Приангарья. В планах — строительство предприятий переработки: два целлюлозно-бумажных комбината, комбинат по переработке газа на Богучанском районе. А на базе Тагарского железорудного месторождения возможно создание вертикально-интегрированного металлургического предприятия; на Горевском месторождении — строительство обогатительной фабрики. В целом, в рамках освоения Нижнего Приангарья насчитывается 10 крупных индустриальных «точек». Уже сейчас началось строительство дорог в Нижнем Приангарье. Глядишь, придется службу занятости ликвидировать — не будет в крае безработных.

А что касается экологии, то здесь еще надеюсь, скажу, плоды лята ГЭС. Вот ученые говорят, что водокхимики смыгнут с мятежем.



А что у нас

чанский районы. Наиболее острые проблемы, насколько я знаю, с поставкой электроэнергии есть в Северо-Енисейском районе. У них добыча золота составляет порядка 15 тонн в год, а они планируют довести ее до 100 тонн. Развитие района тормозится из-за отсутствия мощностей, они не могут запустить энергооборудование для увеличения объемов производства. Глава района честно отслеживает строительство на Богучанской ГЭС и с нетерпением ждет пуска электростанции.

Более 15 лет мы боролись за будущее Богучанской ГЭС. никто, кроме нас, уже не верил, что станция будет достроена. А отдельные горячие головы даже предлагали не просто законсервировать гидроэлектростанцию, но и взорвать перемычки и очистить русло Ангары. нам удалось сохранить сооружение, основной костяк коллектива, переселить из зоны затопления 8500 жителей из 12 тысяч. Благодаря усилиям губернатора А. Г. Хлопонина,стройка в 2006 году наконец-то ожила, через три года состоялся пуск первого агрегата, начнется конкретная отдача от вложенных инвестиций. невозможно переоценить вклад Богучанской ГЭС в развитие экономики края. И я очень надеюсь, что трудности и лишения, которые, за эти годы пережили жители Кежемского района, будут по достоинству оценены.

Записала Екатерина ПЕРВУХИНА.

Выборы-2007



Наталья Алексеевна ЛЕБЕДЕВА

Я родилась в 1974 году. Образование высшее юридическое. Мои родители — простые рабочие люди. У меня два сына — Алексей и Никита. Свою трудовую

деятельность я начала с 14-ти летнего возраста, работала после занятий в школе. Уважаю и ценю любой труд. Как честно зарабатываются деньги — знаю не понаслышке. В 1999 году, выдержав экзамен, поступила на работу в Учреждение по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним в должности специалиста 2 категории. спустя полгода была присвоена категория ведущего специалиста. В 2003 году по конкурсу поступила на работу в филиал ОАО «Красноярскэнерго» Северо-Восточные электрические сети на должность начальника отдела кадров, и работала по настоящее время.

Моя жизненная позиция остается неизменной: нельзя оставаться равнодушным к проблемам другого, если можешь помочь — помоги! Так случилось в жизни, что у меня родился ребенок, инвалид детства. С проблемами и испытаниями, с которыми пришлось столкнуться нашей семье при лечении сына, мы справились. Но рядом с нами оказались люди, которым было намного тяжелее и помощи им ждать ни от кого. На средства, которые выделяет государство, выплачивает ребенку-инвалиду просто невозможно. Эти жизненные обстоятельства послужили тому, что в настящее время я веду работу по созданию некоммерческого благотворительного фонда.

Политические и экономические перемены, социальные трудности последних двадцати лет в России в значительной степени отразились на духовном и физическом состоянии всего поколения россиян. Острейшей проблемой является снижение уровня жизни детей и подростков, ограничение их доступа к внешкольному образованию, культуре, растет социальное сиротство и детская безнадзорность. Дети, окончившие школу с золотой медалью, не могут поступить в высшие учебные заведения из-за отсутствия у родителей необходимых денежных средств. Указывает равнодушие к одиноким старикам, инвалидам. Кто, как не они, нуждается в ежедневной работе? Для решения этих вопросов предлагаю создать систему персональной поддержки на уровне района, города.

Важнейшей проблемой остается наркотики. Каждая мать, заботящаяся о своих детях, боится того, что найдется «доброжелатель», который угостит первой порцией этого яда ее ребенка. Я не хочу такого для своих детей! Даумо, что и вы тоже.

На сегодняшний день необходимо разработать и ввести в действие программы поддержки матерей-одиночек по защите детей из неблагополучных семей.

Одна из самых наболевших проблем — жилищно-коммунальная. Это одна из единственных отраслей народного хозяйства, которую не затронули рыночные преобразования. Тарифы на услуги ЖКХ растут, а их качество зачастую ухудшается. Моя предложения по данной проблеме: 1 шаг — принятие целевой программы по подготовке кадров для рыночной экономики г. Кодинска и Кежемского района, в рамках которой будут реализованы проекты подготовки кадров в сфере ЖКХ; а) организационно-правовые и финансово-экономические аспекты участия предпринимателей в реформировании ЖКХ; б) изучение практики создания, опыта работы и особенности бизнес-планирования в сфере ЖКХ; в) подготовка и повышение квалификации рабочих кадров ЖКХ; 2 шаг — ликвидация монополии в жилищно-коммунальном секторе; 3 шаг — упорядочение тарифной политики. Большую роль в реформировании должна сыграть местная власть. От ее акции позиции, профессионализма зависит, насколько быстро произойдут перемены в лучшему. Но и нам, жителям, нельзя оставаться безразличными к порядку в нашем доме, дворе. Убеждена — жить с разбитыми окнами и ободранными подъездами не к лицу уважающему себя человеку.

Моя программа продиктована жизнью и теми проблемами, которые необходимо решить. Все их можно решить. Главное, кто ими займется?

Уважаемые избиратели! Для меня важна ваша поддержка, приходите на выборы.

Оплачено из избирательного фонда кандидата Н. А. Лебедевой.